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Ams: HOnus
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.11.2005 19:30:07

¢dopmupoBaHHus 3aK/II09eHHs1 Bpaya: 15.11.2005 21:31:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12768/answer/12769




YBaxaemas HOnus! 4 mpakTudeckuit Bpay, exkeqHeBHO padoTalo, ocjie 0CHOBHOM PabOTEH
KOHCYJIbTUPYIO OONMBHBEIX B OPYTUX OTHEEHUIX, HaCceJIeHHBIX TyHKTaX, Ha JoMy. [I09TOMy Ha BOTIPOCH
0TBedalo IoMa, TTocje paboTkl, KOT[ia eCTh CUJIbl ¥ BpeMsi. He Bcerpa momay4aeTcsi OTBETUTH OBICTPO.
3ameuy, YTO CAalT U KOHCY/IbTalluK OecIylaTHEIe, OCHOBAHHI Ha HallleM 9HTy3ua3Me. Yaayu!



